
 

 

                         

Інфо-лист по туру  в Карпати + Закарпаття на 6 днів " Серед гір маленьке 

море!" 

                                               з 13.08.2022 по  20.08.2023 

                              Місця в автобусі керівник вказує при посадці !!!  

*При собі мати документ, що підтверджує особу! 

Програма туру 

Понеділок:  

7:00-8:00 Прибуття в с.Біласовиця  розселення в готелі "Гірська Роса" (номера зі всіма 

зручностями). 

 Сніданок виїзд на екскурсію в м. Мукачево 

 Відвідування замку Паланок  

Мукачево було засноване 896 року, йому понад 1115 років. Кожен будинок тут дихає 

історією, з кожною вулицею Старого міста  пов`язані якісь легенди. Тут одночасно можна 

почути угорську, русинську, українську, російську мови та неймовірну кількість 

незрозумілих на перший погляд слів. Адже за якихось 40-50 км знаходиться Венгрія та 

Словаччина, а за 80-100 км Румунія і Польща.\ 

 Відправлення в Берегово та купання в Термальних басейнах "Жаворонок". 

та за бажанням відвідування соляних печер.  

 Та на завершення нашого дня знову винні підвали з дегустацією вин в Берегово. 

Дегустація 7-ми видів вина, з екскурсією в льох. 

Повернення в готель, вечеря, вільний час. 

Вівторок: 

 Сніданок, виїзд в м. Ужгород  

 По дорозі зупинка та екскурсія по палацу- садиби "Замок Шенборнів" 

Цей палац був побудований графом Ервіном Фрідріхом Шенборн-Бухгаймом у 1890—1895 

роках. Коло палацу був розбитий чудовий сад-дендрарій (нині Парк санаторію «Карпати») із 

Маршрут туру    Житомир - Біласовиця - Пилипець - Мукачево - 

Берегово – Солотвино - Ясіня – Житомир. 

Тривалість  7 днів/ 6 ночей 

Час збору  

 

20:30 збір м. Житомир.  м. Житомир, Автозаправка 

БРСМ (напроти автовокзалу) 

21:00 виїзд . 

Автобус АМ 45-51 НС 

Керівник групи  Ірина  067-721-51-68 

 (номер телефону діє з дня виїзду). 

http://www.smile-tour.com.ua/leto-2/vidpochinok-na-shatskikh-ozerakh/420-vid-suboti-do-suboti-zamki-gori-i-vino
http://www.smile-tour.com.ua/leto-2/vidpochinok-na-shatskikh-ozerakh/420-vid-suboti-do-suboti-zamki-gori-i-vino


  

 

декоративним озером у центрі. Висаджені рідкісні породи дерев — самшит, катальпа, сосна 

Веймута, канадська ялина, японська вишня (сакура), розовий бук, італійська глиниця; 

чагарників — дойція, гортензія тощо.  

 Прибуття в Ужгород . 

На перехрестях українського, угорського та словацького кордонів розкинувся Ужгород – 

столиця Закарпаття, мультинаціональної області країни, одне з найкрасивіших міст 

Центральної Європи. Місто із славетним історичним корінням – адже бере свій початок ще в 

ІХ сторіччі , дуже довго було у володінні угорської корони і величалося Унгваром. 

 Час на обід  

 Відвідування музею-корчми деца у Нотаря.  

Корчма-музей «Деца у нотаря» є місцевою визначною пам'яткою Ужгорода. Це не просто 

ресторан, а цілий комплекс з безліччю залів і майданчиків Кожен зал оформлений по-різному 

і тільки одне об'єднує всі приміщення - .. це гумор і сатира Весь дизайн, кожна деталь і сама 

кухня просякнута фірмовим гумором. 

 Купання в термальних басейнах "Золота Гора". 

"Золота Гора" - це великий готельний комплекс одразу за Ужгородом. До Ваших послуг 5 

басейнів- 3 термальних , дитячий та джакузі. По хімічному складу та температурі води 

відносяться до гарячих кремнієвих гідрокарбонатних натрієвих середньої мінералізації.  

 Повернення в готель, вечеря, вільний час. 

Середа: 

 Сніданок. Виселення з номерів 

 Відправлення на ще одну перлину Закарпаття о. Синевір 

Синевір  — найбільше озеро Українських Карпат. Розташоване в Міжгірському 

районі Закарпатської області, в гірському масиві Внутрішні Ґорґани. Входить до 

складу Національного природного парку «Синевир». 

 Відправлення в Солотвино. (купання в солоних озерах м.Солотвино.) 

Джерела в Солотвино - Кусочок Мертвого моря, яке дуже сприятливо впливає на шкіру 

людини, а грязі за вдяки своїм лікувальним властивостям не поступаються грязям Мертвого 

моря. Вода в озері в декілька разів солоніше за морську воду. Концентрація солі приблизно 

200 грам на літр води. Щільність води настільки велика, що людина не тоне. 

 Зупинка на 30 хв. в географічному центрі Європи, музей колиба  

Переїзд в с. Ясіня розселення туристів в приватні котеджі та міні-готелі. 

Повернення в готель, вечеря, вільний час. 

Четверг: 

 Сніданок. 

 Збір групи та виїзд в Буковель, по бажанню ви може відвідати: 

 Купання в озерах Буковеля; 

 Кінні прогулянки; 

 Квадротури; 

 Розваги для дітей; 

 Spa центр "VODA" 

 ФлайСерф, гідроцикли, водні лижі, 

 Скалодром, Екстрім парк; 

 Рибалка; 

 Підйом на панарамному підйомнику; 



  

 

 Сувенірні магазини; 

 

 16:00 збір групи 16:30 Відправлення в Ясіня. 

 На зворотній дорозі, зупинка на Яблунецькому перевелі. Яблунецький перевал - це 

межа між Івано-Франківською та Закарпатською областями. 

 Відвідування сувенірного ринку, та фотографування біля найбільшого деревяного 

тризубу в Україні. 

Повернення в Ясіня. 

Вечеря. Вільний час. (За бажанням Баня, сауна гуцульський чан...) 

П’ятниця:  

9:00 сніданок 

 Покорення найвищої вершини України - гора Говерла 

 або виїзд на курортний комплекс ДРАГОБРАТ. 

 Підняття, на який здійснюється за допомогою транспорту ГАЗ 66 (Радянські машини 

підвищеної прохідності). 

На середину гори групу вивозять, далі йдемо пішки в супроводі кваліфікованого гіда по 

чорногірським хребтам та піднімаємося на вершину-гору Близницю, висота якої 1881м над 

рівнем моря. 

Також по бажанню є змога покупатися в гірських озерах. 

Повернення до бази відпочинку. 

18:00 вечеря   Вільний час (баня, чани, шашлик, та ін.) 

Субота:  

Сніданок. 

Звільнення номерів. 

Відправлення на ще один насичений враженнями день уже по Івано-Франківській обл. 

Екскурсія в Ворохті. 

У Ворохті підйом на підйомнику довжиною 2000м, катання на конях, огляд трамплінів, 

сувенірний ринок. 

Зупинка в Яремче - водоспад "Пробій", ресторан "Гуцульщина", найбільший сувенірний 

ринок на Гуцульщині. 

16:00 відпрвлення у м. Житомир  

Вартість туру: 

У вартість туру входить: проїзд (Київ - Житомир - Ждіняєво - Ясіня - Житомир - Київ); 

проживання в вибраній категорії; харчування (6 сніданків, 5 вечерь); трансфер на Буковель, 

страховка, послуги супроводжуючого. 

Додатково сплачуються:  

- підйом на г. Говерла 650грн., 

- транспортно-екскурсійні послуги в Ужгород 250грн. 

- транспортно-екскурсійні послуги Берегово 200грн. 

- транспортно-екскурсійні послуги в Синевір-Солотвино 250грн.; 



  

 

вхідні квитки на екскурсійні об’єкти, сувеніри, обіди.                               

*Для вдалого відпочинку ТА "Смайл" рекомендує взяти з собою теплий одяг, зручне взуття, 

документ, який засвідчує особу та обов'язково гарний настрій :) 

*Туристична агенція залишає за собою право змінювати кількість, порядок та час екскурсій, 

або замінити їх на рівноцінні. Туристична агенція не несе відповідальності за можливі 

затримки в дорозі та погодні умови. 

Основні правила: 

 Всі часові рамки вказані орієнтовно та можуть змінюватись в залежності від погодних 

умов, крім часу відправлення автобусу Ясіня - Буковель - Ясіня, згідно програмі. У 

випадку, якщо турист запізнюється, автобус відправляється відповідно вказаного часу. 

 Туристична агенція залишає за собою право змінювати кількість, порядок та час 

екскурсій, або замінити їх на рівноцінні. Туристична агенція не несе відповідальності за 

можливі затримки в дорозі та погодні умови. 

 Розпивання та куріння алкогольних напоїв ПІД ЧАС РУХУ АВТОБУСА ЗАБОРОНЕНО 

!!! 

 Якщо у Вас змінилися плани і Ви не зможете їхати з нами, то просимо Вас обов’язково 

повідомляти про це заздалегідь. 

 Організатори мають право, поїхати за маршрутом згідно плану, без туристів, які без 

поважної причини не з’явилися в певний час в домовлене місце. 

 Для доброго самопочуття, при необхідності, беріть з собою медикаменти якими 

користуєтеся. 

 В цілях особистої безпеки забороняється пересуватись по салону під час руху автобуса. 

 Регулювання кондиціонера в режимі обігріву чи охолодження здійснюється через 

керівника групи водіями автобуса (так, як система кондиціонування повітря загальна, 

прохання враховувати інтереси і побажання інших туристів). 

 Зупинки автобуса попередньо розраховані по програмі туру і здійснюються лише в 

передбачених для цього місцях (окрім екстренних випадків). Про місце, час і тривалість 

санітарної зупинки попередньо повідомляє керівник групи. Зупинки за бажанням чи 

примхою туристів не передбачені. 

 Дотримуючись правил автобусних перевезень організованих груп при посадці всі 

габаритні предмети (валізи, сумки) поміщаються в багажне відділення і забираються 

тільки по прибуттю на місце призначення !! Під час передбачених зупинок на шляху 

проходження багажник відкриватися не буде. Переконливе прохання, заздалегідь 

визначитися з речами ручної поклажі! 

 Нічний переїзд це не зовсім комфортний відпочинок, тому радимо взяти подушечку та 

плед. 

 Супроводжуючий групи - це уповноважений представник від на маршруті, який 

координує і забезпечує виконання програми туру. 

  Супроводжуючий НЕ влаштовує організований заїзд групи в супермаркети чи інші 

місця, якщо це не вказано в програмі туру. 

 Шановні туристи, просимо не запізнюватись! (На відправку автобуса, збір групи і т.д.) 
  

Для вдалого відпочинку  ТА Смайл рекомендує взяти з собою: парасолі, теплий 
одяг, зручне взуття, адже все це можна залишити в автобусі і обов'язково 

гарний настрій :)  
 


